ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах контрольного мероприятия - соблюдение муниципальным дошкольным образовательным  бюджетным  учреждением   детский сад № 24  муниципального образования  Кореновский район  требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов.

Цели контрольного мероприятия - предупреждение и выявление нарушений законодательства  Российской Федерации  и иных нормативных правовых  актов  о   размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ,

оказание услуг при размещении заказов  для муниципальных  нужд. 

По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения частей    9, 10  статьи 9    Федерального закона от  21 июля  2005 года  № 94-ФЗ  «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», а  именно: 

-в нарушение части 9 статьи 9 Закона в отдельные договора включено условие о начислении неустойки (пени) в  размере,  превышающем размер,  установленный  Законом;

- в нарушение  части 10 статьи 9  Закона  в   отдельные договора не включено обязательное условие об  ответственности поставщика  за неисполнение  или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного  муниципальным контрактом (договором).                                                   

Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия -  возражения и замечания отсутствуют.

Выводы: учитывая, что выявленные нарушения не  повлияли  на  результаты размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и не содержат признаков административного правонарушения-предписание  не  выдавать.   
По  результатам  проверки  составлен  акт  от  12.12.2012г.    № 50.

В   ходе  проведения контрольного мероприятия проверено соблюдение  требований Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее-Закон),  Бюджетного кодекса  Российской Федерации от 31.08.2008г.  № 145-ФЗ,  Гражданского кодекса  Российской Федерации,  Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 


