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ИНФОРМАЦИЯ

об основных итогах контрольного мероприятия

плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о  размещении заказов муниципальным дошкольным образовательным бюджетным учреждением детский сад № 5 муниципального образования Кореновский район


Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район в соответствии с пунктом 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район на 2012 год и на основании  распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты от  22 августа 2012г.  № 52Р  провела контрольное мероприятие - плановую проверку соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов  о  размещении заказов муниципальным дошкольным  образовательным бюджетным  учреждением  детский сад  № 5 муниципального образования Кореновский район.


Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.    

  Объект (объекты) контрольного мероприятия:


-Муниципальное дошкольное образовательное  бюджетное учреждение  детский сад № 5  муниципального образования Кореновский район
- заказчик.

-Администрация муниципального образования Кореновский     район - орган    местного самоуправления,  уполномоченный  на осуществление функций по размещению заказов для заказчиков. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее: в действиях заказчика — МДОБУ детский сад № 5 установлены нарушения   частей  10, 12 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее-Закон), а именно: 
- В нарушение ч.10 ст.9  Закона в  договора  с:   ООО «Юг-Защита»  от 01.01.2012г.   № 1  на сумму  8400,00 рублей;  МУП «Новоберезанского сельского  поселения «ЖКХ»  от  01.01.2012 г.  № 5 к  на  сумму  2000,00 рублей; ООО «ДезДело» от 01.02.2012г. № 265/6  на  сумму  2979,00 рублей.  не включено обязательное условие об  ответственности поставщика  за неисполнение  или ненадлежащее исполнение обязательства, предусмотренного  муниципальным контрактом (договором).  

В нарушение ч.12 ст.9  Закона в  договора  с:   ООО «Юг-Защита»  от 01.01.2012г.   № 1  на сумму  8400,00 рублей;  МУП «Новоберезанского сельского  поселения «ЖКХ»  от  01.01.2012 г.  № 5   на  сумму  2000,00 рублей не включено обязательное условие  о порядке осуществления  заказчиком приемки  поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг на соответствие их количества, комплектности, объема и качества требованиям, установленным в таком контракте (договоре).                                              

Установленные  проверкой  нарушения  требований   Закона  не  повлияли  на  результаты размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и не содержат признаков административного правонарушения.  

Отчет о результатах контрольного мероприятия утвержден председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район «2» октября 2012 г.


