ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Стадион» на 2013 год»
Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования Кореновский район.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

Для обоснования потребности в бюджетных средствах представлено техническое обоснование: 

- локальный ресурсный сметный расчет на устройство спортивного покрытия на сумму 993,4 тыс. рублей;

- смета на проектные работы на сумму 180,0 тыс. рублей;

- локальный сметный расчет на ремонт кровли тира на сумму 479,0 тыс. рублей;

- локальный ресурсный сметный расчет на сумму 2075,2 тыс. рублей на отделку фасадов и примыкающих зданий МОБУ ДОД ДЮСШ № 1;

- локальный сметный расчет на сумму 339,8 тыс. рублей на обустройство участка с заменой ж/б забора (район тира); 

- локальный сметный расчет на капитальный ремонт стадиона (4 этап) на сумму 2470,4 тыс. рублей;

- локальный сметный расчет на посадку деревьев и посев трав на сумму 529,9 тыс. рублей;

- договор на возмездное оказание услуг для нужд муниципального бюджетного учреждения от 5 июля 2012 года № 34 на сумму 355,1 тыс. рублей. При этом, фактическое исполнение составило за 2012 год составило 179,1 тыс. рублей. Таким образом, остаток неисполненных обязательств на 01.01.2013 года составляет 176,0 тыс. рублей. Кроме того, сумма на осуществление строительного контроля по представленным сводным сметным расчетам на 2013 год  составляет 73,8 тыс. рублей. Общая сумма составит 249,8 тыс. рублей.

Разработка ведомственной целевой программы «Стадион» на 2013 год осуществляется в соответствии с порядком разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 18.06.2012 № 1149.
Замечаний по представленному проекту постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Стадион» на 2013 год» не имеется. 

