ИНФОРМАЦИЯ

В соответствии с пунктом 3.1 плана работы Контрольно-счетной палаты на 2012 год,  проведена экспертиза проектов  постановлений администрации Дядькоского сельского поселения Кореновского района:

- «Об утверждении муниципальной целевой программы « Развития и совершенствования системы гражданской обороны, защиты населения от ЧС природного и техногенного характера на  территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района в 2013 году»;


- «Об утверждении целевой программы «Обеспечение поддержки клубных учреждений Дядьковского сельского поселения Кореновского района» на 2013 год».


- «Об утверждении долгосрочной муниципальной целевой  программы «Противодействие коррупции в Дядьковском сельском поселении Кореновского района» на 2013-2015 годы».

- «Об утверждении муниципальной целевой программы «Поддержка малого и среднего предпринимательства в Дядьковском сельском поселении Кореновского района на 2013 год».

- «Об утверждении долгосрочной муниципальной целевой  программы  «Развитие муниципальной службы в Дядьковском сельском поселении Кореновского района на 2013-2015 годы».

- «Об утверждении целевой программы «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013  год».


- «Об утверждении программы «Участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории Дядьковского сельского поселения  Кореновского района на 2013 год».


- «Об утверждении целевой  программы «Информатизация  в Дядьковском сельском поселении Кореновского района на 2013-2015 годы».

- «Об утверждении долгосрочной муниципальной целевой  программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Дядьковском сельском поселении Кореновского района на 2013-2015 годы».

В ходе экспертизы проанализированы нормативные правовые акты (включая обоснованность финансово-экономических обоснований) в части, касающейся расходных обязательств Дядьковского сельского поселения Кореновского района. По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлены заключения: от 16 октября 2012 года №62,66,81,96,97,98,99,100,101. 
Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств Дядьковского сельского поселения  Кореновского района.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие нарушения:
- основанием для разработки Программ – указан Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Однако правовой основой для  разработки целевых программ являются соответствующие целям и задачам программы федеральные и региональные нормативно-правовые акты;
- в  нарушение Порядка в паспорте программы «Участие в профилактике терроризма и экстремизма на территории Дядьковского сельского поселения  Кореновского района на 2013 год»  отсутствует графа «Контроль за выполнением Программы», а также не соответствует форма «Перечень основных мероприятий программы»;

- в нарушение пункта 5.1 Порядка в паспортах долгосрочных муниципальных целевых  программ указано – «Совет Дядьковского сельского поселения  Кореновского  района».
Контрольно-счетная палата муниципального  образования  Кореновский  район  рекомендовала пересмотреть проекты постановлений об утверждении долгосрочных муниципальных целевых  программ в Дядьковском сельском поселении Кореновского района на 2013-2015 годы с учетом выявленных нарушений.
