	ИНФОРМАЦИЯ                                                                            

	


по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие муниципальной  службы в администрации муниципального образования Кореновский район на 2013-2015  годы» составлено заключение № 56 от 11.10.2012 г.
Вопросы экспертно-аналитического мероприятия: оценка  финансово-экономической обоснованности проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие муниципальной  службы в администрации муниципального образования Кореновский район на 2013-2015  годы»  (далее-Программа).

В  ходе  экспертно-аналитического  мероприятия  установлено следующее: Программа «Развитие муниципальной  службы в администрации муниципального образования Кореновский район на 2013-2015  годы» разработана в соответствии с Федеральным Законом от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  Законом Краснодарского края от  8 июня 2007г. № 1244-КЗ «О муниципальной службе в Краснодарском крае».
С проектом постановления представлено финансово-экономическое обоснование ведомственной целевой программы  по видам расходов и объемам финансирования.
         Согласно представленному проекту общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию Программы, составит – 147,0 тыс. рублей, в том числе по годам:

2013 год – 49,0 тыс.рублей;

2014 год - 49,0 тыс.рублей;

2015 год - 49,0 тыс.рублей.
Источник финансирования Программы-бюджет муниципального образования Кореновский район.   Программа включает следующий перечень мероприятий: Переподготовка муниципальных служащих администрации муниципального образования Кореновский район». Объем финансирования - 120,0 тыс.рублей, в том числе :
          -2013 год-40,0 тыс.рублей (1 человек);

-2014 год-40,0 тыс.рублей  (1 человек);

-2015 год-40,0 тыс.рублей   (1 человек).
«Повышение квалификации муниципальных служащих администрации муниципального образования Кореновский район». Объем финансирования - 27,0 тыс.рублей, в том числе :

-2013 год-9,0 тыс.рублей (3 человека);

-2014 год-9,0 тыс.рублей  (3 человека);

-2015 год-9,0 тыс.рублей   (3 человека).
Нарушений по представленному проекту  постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие муниципальной  службы в администрации муниципального образования Кореновский район на 2013-2015  годы»  не установлено. 
             Контрольно-счетная палата муниципального  образования  Кореновский  район  считает  возможным проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие муниципальной  службы в администрации муниципального образования Кореновский район на 2013-2015  годы»  рекомендовать  к  утверждению. 
