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	ИНФОРМАЦИЯ                                                                           

	


по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «О пожарной безопасности учреждений здравоохранения муниципального образования Кореновский район»  на 2013 - 2015 годы», составлено заключение № 47/1 от 9.10.2012 г.
Вопросы экспертно-аналитического мероприятия: оценка финансово-экономической обоснованности проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «О пожарной безопасности учреждений здравоохранения муниципального образования Кореновский район»  на 2013 - 2015 годы» (далее-Программа).
В  ходе  экспертно-аналитического  мероприятия  установлено следующее:  ведомственная целевая  программа  «О пожарной безопасности учреждений здравоохранения муниципального образования Кореновский район»  на 2013 - 2015 годы» разработана  на основании Федеральный закон от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Постановления главы администрации Краснодарского края  от  3 сентября 2003 года № 857 «О мерах по обеспечению пожарной безопасности дошкольных учреждений, учебных заведений, объектов здравоохранения, социальной сферы и других мест массового пребывания граждан». 
Целями и задачами Программы является: обеспечение пожарной безопасности  работников и пациентов учреждений здравоохранения, выполнение первоочередных мероприятий, способствующих повышению уровня пожарной безопасности учреждений здравоохранения, организация мониторинга состояния пожарной безопасности учреждений здравоохранения, выявление потребности в необходимом оборудовании, технических средствах; соблюдение требований законодательства в области обеспечения пожарной безопасности, направленных на защиту здоровья и сохранение жизни  работников  и пациентов учреждений здравоохранения  от возможных пожаров.
         Согласно представленному проекту общий объем средств, предусмотренных на реализацию Программы, составит – 4321,6 тыс. рублей, средства бюджета МО Кореновский район. 
       Программа включает следующий перечень мероприятий:
«1.1 Обучение мерам пожарной безопасности руководителей и специалистов учреждения здравоохранения Кореновского района (ежегодно  72 человека)». Объем финансирования - 75,6 тыс.рублей, средства районного бюджета.
«1.2 Проверка 17-ти пожарных гидрантов и 4-х водоёмов: в ЦРБ-2 водоёма, 5 гидрантов; Дядьковская участковая больница-2 гидранта; Платнировская участковая больница-2 водоёма, 1 гидрант; Новоберезанская участковая больница-1 гидрант; Журавская амбулатория-1 гидрант; Раздольненская амбулатория-1 гидрант; ФАП х. Бураковский-1 гидрант; ФАП х. Верхний-1 гидрант; ФАП х. Нижний-1 гидрант; ФАП х. Журавский-1 гидрант; ФАП пос. Пролетарский-1 гидрант; ФАП село Братковское-1 гидрант». Объем финансирования – 126,0 тыс.рублей, средства районного бюджета.
«1.3 Техническое обслуживание автоматической пожарной сигнализации и прямой телефонной связи в терапевтическом  корпусе,    педиатрическом  отделении, инфекционном отделении, отделении реанимации и интенсивной терапии, центральной районной поликлинике, хирургическом корпусе и стоматологическом корпусе». Объем финансирования -2880,0 тыс.рублей средства районного бюджета.
«1.4 Составление проектно-сметной документации и установка 15-ти пожарных гидрантов в Сергиевской и Комсомольской амбулаториях; ФАПах- х. Пролетарский, Пролетарский-1, Б-Кореновский, Казачий, Левченко, К-Малёванный; п. Южный, Мирный, Свободный, Анапский, Привольный, Раздольный, поликлиник сахарного завода». Объем финансирования -900,0 тыс.рублей средства районного бюджета.

«1.5 Монтаж средств автоматической пожарной сигнализации, системы оповещения людей о пожаре 3-го типа и светящимся табло с надписью «Выход»(в 8-ми зданиях); амбулаториях пос. Комсомольский и ст. Раздольная; ФАПы х. Журавский, х.Пролетарский-1, х. Нижний, х. Верхний, х. Казачий, село Братковское Объем финансирования -250,0 тыс.рублей средства районного бюджета.

«1.6 Установка 2-х пожарных дверей и 2-х люков в терапевтическом корпусе.». Объем финансирования -90,0 тыс.рублей средства районного бюджета.

Для обоснования потребности в бюджетных средствах представлено финансово-экономическое обоснование  с пояснительной  запиской включающая: расчеты стоимости обслуживания пожарной сигнализации, : расчеты стоимости обучения специалистов по программе пожарно-технического минимума, локально-ресурсные расчеты на монтаж средств пожарной сигнализации и систем оповещения людей при пожаре, расчеты стоимости по установке металлических дверей и противопожарных люков включая их приобретение, расчет стоимости обработки деревянных конструкций чердачных помещений, расчет стоимости проверки на водоотдачу наружного и внутреннего противопожарного водоснабжения, сводные и локальные сметные расчеты по установке гидрантов.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «О пожарной безопасности учреждений здравоохранения муниципального образования Кореновский район»  на 2013 - 2015 годы» нарушений  не  установлено.
Контрольно-счетная палата муниципального  образования  Кореновский  район  считает  возможным проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «О пожарной безопасности учреждений здравоохранения муниципального образования Кореновский район»  на 2013 - 2015 годы» рекомендовать  к  утверждению.
