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ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза проекта постановления администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района «Об  утверждении  ведомственной  целевой  программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Платнировском сельском поселении Кореновского района на 2013 год».

  Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств Платнировского сельского поселения Кореновского района.
 В ходе экспертно-аналитических мероприятий установлено:           Согласно представленному проекту постановления общий объем финансирования,  предусмотренный  на реализацию Программы, составит – 62,0 тыс. рублей.

Источник  финансирования Программы - бюджет Платнировского сельского поселения Кореновского района.
 Программа включает следующий перечень мероприятий:

«.1Организация системы оповещения населения»-55,0 тыс.рублей. 

«2.Оборудование «уголка» антитеррористической защищенности»-7,0 тыс.рублей

Разработка  Программы осуществляется в соответствии с Положением  о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации Платнировского сельского поселения  Кореновского  района  от  11.04.2012г.   № 81 (далее-Порядок). 
С проектом постановления администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района «Об  утверждении  ведомственной  целевой  программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Платнировском сельском поселении Кореновского района на 2013 год»  в  Контрольно-счетную палату муниципального образования Кореновский район не представлено финансово-экономическое обоснование Программы  по перечню мероприятий  и объемам финансирования (сметы,  коммерческие предложения,  прайс  листы). 
Планируемая  к утверждению  ведомственная  целевая  программа «Профилактика терроризма и экстремизма в Платнировском сельском поселении Кореновского района на 2013 год»  включает мероприятия, направленные на противодействие терроризма и экстремизма, тогда как действующая  ведомственная целевая программа  «О противодействии терроризму и экстремизму на территории Платнировского сельского поселения  Кореновского  района  на 2013 год»  включает  мероприятия,  направленные на профилактику терроризма и экстремизма. 

Учитывая вышеизложенное,  Контрольно-счетной  палатой  муниципального  образования   Кореновский район  рекомендовано  пересмотреть перечень мероприятий  планируемой  к утверждению  ведомственной  целевой  программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Платнировском сельском поселении Кореновского района на 2013 год»  и перечень мероприятий  действующей  ведомственной целевой программы  «О противодействии терроризму и экстремизму на территории  Платнировского сельского поселения  Кореновского  района  на 2013 год»  в  части  соответствия  мероприятий обеспечивающих  профилактику терроризма и экстремизма и соответственно противодействие терроризму   и  экстремизму. 

Представленный проект постановления администрации Платнировского  сельского поселения Кореновского района  «Об  утверждении  ведомственной  целевой  программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Платнировском сельском поселении Кореновского района на 2013 год»  нуждается в значительной корректировке и  не  рекомендован к  утверждению.

