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Информация
по результатам экспертизы проекта постановления администрации Кореновского городского поселения  Кореновского района «Об утверждении  ведомственной целевой программы  «Комплексные мероприятия по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Кореновского городского поселения Кореновского района  на 2016 год»

(Заключение от 25.11.2015 № 350)


В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее: проектом постановления предлагается к утверждению ведомственная целевая программа в рамках исполнения полномочий поселения, предусмотренных пунктом 7.1  статьи 14  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), а именно «участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения».  

Общий объем  финансирования программы 175,0 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Кореновского городского поселения  Кореновского района. 


Бюджетные ассигнования предлагается направить на реализацию следующих мероприятий программы:

«1. В целях прогнозирования опасных ситуаций и своевременности реагирования, обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности принять меры по прокладыванию волоконно-оптической линии связи, приобретению другого оборудования для установки, подключению и вводу в эксплуатацию камер видеонаблюдения на территории, прилегающей к зданию муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дом культуры Кореновского городского поселения № 1», с объемом финансирования 162,0 тыс. руб. Финансово-экономическое обоснование представлено в виде пояснительной записки, расчета, коммерческого предложения, проекта  локального сметного расчета. 
«2.2.Изготовление методических рекомендаций баннеров, листовок и памяток по профилактическим мерам антитеррористического антиэкстремистского характера, с объемом финансирования 13,0 тыс. руб. Финансово-экономическое обоснование не представлено, так же как и по аналогичным Программам в предшествующие годы.
Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район повторно обращает внимание на неэффективное планирование ассигнований бюджетных средств на выполнение мероприятия «1. В целях прогнозирования опасных ситуаций и своевременности реагирования, обеспечения охраны общественного порядка и общественной безопасности принять меры по прокладыванию волоконно-оптической линии связи, приобретению другого оборудования для установки, подключения и ввода в эксплуатацию камеры видеонаблюдения на территории, прилегающей к зданию муниципального бюджетного учреждения культуры «Городской дом культуры Кореновского городского поселения № 1». 

В 2014 году постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновский район от 20.11.2014 № 1226 «О внесении изменений в постановление администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 12 ноября 2013 года № 1146 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Комплексные мероприятия по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Кореновского городского поселения Кореновского района на 2014 год» указанное мероприятие с объемом финансирования 160,0 тыс. руб. исключено. Согласно пояснительной записке, в 2014 году, в связи с инфляцией и повышением цен на указанные виды работ и материалов, принято решение не проводить работы по прокладыванию волоконно-оптической линии связи,  а так же не приобретать оборудование  для установки видеонаблюдения.  

В 2015 году постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновский район от 09.09.2015 № 1123 «О внесении изменений в постановление администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 04 декабря 2014 года № 1229 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Комплексные мероприятия по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах Кореновского городского поселения Кореновского района на 2014 год» повторно указанное мероприятие с объемом финансирования 160,0 тыс. руб. исключено. Согласно пояснительной записке, в 2015 году, в связи с проведением капитального ремонта здания «Городской Дом культуры Кореновского городского поселения № 1» принято решение не проводить работы по прокладыванию волоконно-оптической линии связи,  а так же не приобретать оборудование  для установки видеонаблюдения.  


Таким образом, установлено неэффективное планирование расходных обязательств бюджета, а так же нарушение принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.
Итоги реализации мероприятий характеризуют показатели бюджетной, экономической и социальной эффективности. Однако в программе отсутствуют конкретные количественные параметры, позволяющие оценить социально-экономическую эффективность программы, так же как в аналогичных Программах в предшествующие годы.

Выводы:
1. Установлено систематическое невыполнение рекомендаций Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район и не представления информации о причинах невыполнения рекомендаций.
2. Установлено нарушение Порядка разработки, утверждения и реализации  ведомственных целевых программ в Кореновском городском поселении Кореновского района, утвержденного постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 27.01.2010 № 55, в части отсутствия в программе  конкретных количественных параметров, позволяющих оценить социально-экономическую эффективность программы.

3. Установлено необоснованное расходное обязательство в сумме 13,0 тыс. руб.
