ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия

Предмет  контрольного мероприятия:  бюджетные  средства,  выделенные на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат на уплату  процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным  в сельскохозяйственных  потребительских кооперативах  в  2005-2012 годах на срок до 8 лет и мероприятия  по повышению финансовой устойчивости малых форм хозяйствования на селе, финансовое обеспечение которых осуществлялось   за счет средств  краевого бюджета  во втором полугодии 2012 года.                                                                         

Вопросы контрольного мероприятия: 
-проверка полноты предоставления, правильности оформления и сроков рассмотрения документов,  утвержденных Порядком предоставления малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов  по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных потребительских кооперативах;

-проверка условий своевременной уплаты начисленных процентов  и погашения кредитов, в соответствии  с заключенными  с банками кредитными договорами, при выплате субсидий в разрезе получателей;

-проверка правильности расчетов по предоставленным субсидиям  в разрезе получателей;

-проверка соблюдения условий получения и  использования   средств на цели, установленные постановлением Правительства Российской Федерации,   выборочная  выездная проверка получателей субсидий с целью проверки целевого и   эффективного  использования  полученных  средств.


Выводы:  по рекомендации Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район,  указанной  в акте проверки  от 10.08.2012г. № 20,  в  Постановление администрации муниципального образования Кореновский район от 17 июня 2010 года  №  864  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах»  внесены изменения, в части  установления сроков рассмотрения предоставленных заемщиком документов для получения субсидий и сроков извещения заемщиков,  в  случае  отказа. Изменения внесены постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от  27.12.2012г. № 2376  «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Кореновский район  17  июня 2010 года  №  864  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий малым формам хозяйствования в АПК на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах».  При выборочной  проверке  вопросов контрольного мероприятия нарушений не установлено. По результатам проверки составлен акт от  05.08.2013г.    № 25.    
