О внесении изменений в стандарт финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Кореновский район» (СФК № 2)
В целях совершенствования нормативной базы организации и деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район:
1.Внести следующие изменения в стандарт финансового контроля № 2 «Общие правила проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования Кореновский район», утвержденный распоряжением председателя  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район от 24.01.2012 № 4 далее – СФК № 2):

1.1. Подпункт 2.2.5. исключить.

1.2. Пункт 2.3. изложить в новой редакции:

Объектами контрольного мероприятия являются:

главные распорядители (распорядители, получатели) бюджетных средств, главные администраторы (администраторы) доходов бюджетов, главные

администраторы (администраторы) источников финансирования дефицита

бюджета;

- финансовые органы (главные распорядители (распорядители) и получатели средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты) в части соблюдения ими целей и условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, предоставленных из другого бюджета бюджетной системы Российской Федерации;

- муниципальные учреждения;

- муниципальные унитарные предприятия;

- хозяйственные товарищества и общества с участием муниципальных образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческие организации с долей вкладом) таких товариществ и обществ в их уставных (складочных) капиталах;

- юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета муниципального образования, договоров (соглашений) о предоставлении муниципальных гарантий;

- кредитные организации, осуществляющие отдельные операции с бюджетными средствами, в части соблюдения ими условий договоров (соглашений) о предоставлении средств из бюджета муниципального образования.

2.Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.
Председатель                                                                                      Л.М. Протченко
