ИНФОРМАЦИЯ

Об основных итогах контрольного мероприятия


Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район  в  соответствии с  планом  проверок соблюдения требований законодательства  Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации  о  размещении  заказов  на I  полугодие 2013 года и на основании  распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты  от  4 февраля  2013г.  № 8-р провела контрольное мероприятие - плановую проверку соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых  актов  о  размещении заказов муниципальным  бюджетным образовательным учреждением  дополнительного образования детей детская школа  искусств № 1 муниципального  образования  Кореновский район.

Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.    

  Объект (объекты) контрольного мероприятия:


-Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования детей детская школа  искусств № 1 муниципального  образования  Кореновский район-заказчик.
-Администрация муниципального образования Кореновский   район - орган    местного самоуправления,  уполномоченный  на осуществление функций по размещению заказов для заказчиков. 

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее в действиях заказчика — Муниципального  бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская школа искусств № 1 муниципального  образования   Кореновский  район установлены нарушения  требований Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее-Закон), а именно:
- части  2 статьи  45  Закона о размещении заказов по установлению в  извещении   о проведении  запроса  котировок  требований,   ограничивающих   количество  участников размещения заказа,   содержащее наименование  товарного знака без сопровождения словами  «или эквивалент».  

Таким образом, действие заказчика содержит признаки административного правонарушения части 4.1. статьи 7.30. КоАП РФ  «включение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа в конкурсную документацию, документацию об аукционе или в извещение о проведении запроса котировок указания на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, патенты, полезные модели, промышленные образцы, наименование места происхождения товара или наименование производителя, а также требований к товару, информации, работам, услугам, если такие требования влекут за собой ограничение количества участников размещения заказа, влечет наложение административного штрафа». 

Учитывая, что выявленные нарушения содержат признаки административных правонарушений,  материалы проверки,  в  установленный частью  12  статьи  17  Федерального закона от  21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов  на  поставки товаров,  выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»  срок,  переданы  в   уполномоченный на осуществление контроля  в сфере размещения заказов орган    исполнительной   власти  субъекта  Российской Федерации-Министерство экономики  Краснодарского края.

