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Информация
по результатам экспертизы проекта постановления администрации Кореновского городского поселения  Кореновского района «Об утверждении  ведомственной целевой программы  «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов  Кореновского городского поселения Кореновского района  на 2016 год»

(Заключение от 25.11.2015 № 347)

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее: проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках исполнения полномочий поселения предусмотренных пунктом  9  статьи 14  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) «обеспечение первичных мер пожарной безопасности  в границах населенных пунктов поселения».   


Общий объем  финансирования программы 80,0 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Кореновского городского поселения  Кореновского района. 


Установлена опечатка в наименовании мероприятия необходимо указать (двадцати восьми), указано (двадцать).
Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район повторно обращает внимание разработчика, что итоги реализации мероприятий характеризуют показатели бюджетной, экономической и социальной эффективности. Однако в программе отсутствуют конкретные количественные параметры, позволяющие оценить социально-экономическую эффективность программы. 

Выводы:

1. Финансово-экономическое обоснование расходных обязательств, представлено.

2. Установлены нарушения Порядка разработки, утверждения и реализации  ведомственных целевых программ в Кореновском городском поселении Кореновского района, утвержденного постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 27.01.2010 № 55, в части отсутствия в программе  конкретных количественных параметров, позволяющих оценить социально-экономическую эффективность программы.

3. Установлена опечатка в мероприятии № 2.


