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PEINEHME

COBETA MYHULIMIIAJIBHOTIO OBPA30BAHUSI
KOPEHOBCKUN PAHOH

or 30.03.2016 Ne 81
r. KopeHoBck

06 oruere mpeaceaaresi KoHTPoabHO-CHeTHOH NMaaaThl MyHHIHTIAJIBHOTO
o6pazosanust Kopenosckuii paiioH o pesyjabraTe AesiTeJLHOCTH 32 2015 ron

3acaymiaB 4 O0OCYIMB OTHET Mpeaceaatess KOHTPOJBHO-CUETHOH MajiaThl
MyHHLMManbHOro — obpasoBanus  KopeHOBCKUH paiton  Ilporuenko JlioboBb
MuxaiioBubl  3a 2015 rox, CoBeT MyHHLHMITaJbHOrO 0Opa3oBaHHs KopeHoBcKHi
paiion PELIMJIL:

1. Oruer mnpencenareis KOHTPOJbHO-CYETHOH nNanarbl MYHHLUHUIAILHOTO
obpasosanusi KopeHOBCKMi paiioH o pesynbTrare JeATC/IbHOCTH 33 2015 rox
YTBEPIAUTE.

2. Ony6GiMKOBaTh HACTOALIEE PEIICHUE B CPEICTBAX MaccoBOW HH(OpMALIUK U
pasMecTUTh B MH(OPMALMOHHO — TeJIEeKOMMYHUKALMOHHON ceTn «MHTepHeT» Ha
oduumnansHoM caiite CoBeTa MyHUIUIATIBHOTO ob6pazoBaHusi KopeHOBCKHil paidOH.

3. PelieHue BCTYIAET B CUITY CO JIHS €0 MOJMUCAHHUS.

[Ipencenarens CoseTa
MYHHIMITATBHOT0 00pa3oBaHUs

KopeHoBcKoOro paioHa B.B.Cuenyxun

KONUSA BEPHA

Bemy mnit cneunanncT oraena
N0 B3AUMONEACTRIIO € anllCTaBHTeIlebIM
Oprasom AJIMUHUCTDALIKH MYHHUM aJib
06panR2HNA KopeHOBCK]
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ГОДОВОЙ  ОТЧЕТ

О работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район за 2015 год
Настоящий отчет о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район в 2015 году  подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 года №6-ФЗ «Об общих принципах организации  деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 46 Устава муниципального образования Кореновский район, статьей 20 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования Кореновский район.

Штатная численность Контрольно-счетной палаты в 2015 году составляла четыре человека, то есть штатная численность по сравнению с 2014 годом не изменилась. Все специалисты Контрольно-счетной палаты имеют высшее специальное образование – экономическое и юридическое. В 2015 году один специалист прошел обучение на курсах повышения квалификации по теме «Осуществление внешнего финансового контроля в муниципальном образовании».

 В соответствии решением Совета муниципального образования Кореновский район от 25.12.14 г. № 527  «О бюджете муниципального образования Кореновский район на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 года» Палате были выделены средства районного бюджета и бюджетов поселений в сумме 3177,7 тыс.руб., использовано 100% выделенных средств. Расходы на оплату труда работников из средств районного бюджета составили 1488,9 тыс.руб., за счет трансфертов городского и сельских поселений 1167,8 тыс.руб., 520,4 тыс.руб. расходы на оплату  налогов, услуг связи, аренды и другие, канцелярские и хозяйственные нужды.
Организация работы специалистов Палаты строилась на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности.  
Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2015 году осуществлялась согласно плану работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год.
    Всего за отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено и окончено 414 контрольно-ревизионных и  экспертно-аналитических мероприятия, на 38 мероприятий больше чем в 2014 году.
    В 2015 году приоритетное направление деятельности контрольно-счетной палаты это превентивная деятельность – то есть экспертизы проектов нормативно-правовых актов органов местного самоуправления в целях предупреждения нарушений бюджетного законодательства, нецелевого, неэффективного и неправомерного расходования  бюджетных средств.

Всего за отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено и окончено 399 экспертно-аналитических мероприятий. 

В том числе: 

 По проектам решений о бюджете (внесения изменений в бюджет) 84 экспертизы. Установлены отдельные нарушения бюджетного законодательства,  а именно:

- несоответствие объема финансирования  муниципальных программ, объему финансирования программ, планируемому к утверждению в соответствие с проектом решения о бюджете (муниципальное образование Кореновский район);

- в решении о бюджете не отражены все основные характеристики бюджета, предусмотренные ст.184.1 БК РФ (Бураковское сп, Новоберезанское сп.);

- не в полном объеме предоставляются финансово-экономические обоснования увеличения (уменьшения) планирования доходных и расходных  бюджетных обязательств (влечет риск неэффективного планирования);  
- арифметические ошибки и несоответствия.
Подготовлено 119 рекомендаций. Информации о выполнении рекомендаций  предоставлялись своевременно.   

Проведено 273  экспертизы проектов постановлений администраций об утверждении (внесении изменений в муниципальные и ведомственные целевые программы), в том числе обоснованность планируемых расходных обязательств. Объем проверенных средств составил – 624 705,0 тыс.рублей. По 139 проектам постановлений нарушений не установлено, то есть качество подготовки проектов целевых программ улучшилось более чем в пять раз по сравнению с предыдущим годом. 7 проектов не рекомендовано к утверждению. По результатам экспертиз выдано 255 рекомендаций. Практически по всем заключениям представлены информации о рассмотрении и  выполнении рекомендаций.

Установлены следующие наиболее часто встречающиеся ошибки и нарушения: 

- нарушение Положения о порядке разработки, утверждения и реализации ВЦП;

- отсутствуют сроки реализации программных мероприятий. 

- планирование нецелевого расходования бюджетных средств;

- недостаточное финансово-экономическое обоснование планируемых расходных обязательств;

- неэффективное планирование бюджетных ассигнования, в результате недостаточной проработки проблемы, подлежащей решению в рамках Программы;

- технические ошибки и опечатки.

В соответствии с бюджетными полномочиями Контрольно-счетной палатой осуществлены внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципального образования Кореновский район и поселений, входящих в его состав за 2014 год и 5 проверок годовых бухгалтерских отчетов главных распорядителей бюджетных средств. 
По годовым отчетам главных распорядителей бюджетных средств установлены отдельные нарушения инструкции № 191н, том числе, отчетность представлена не в полном объеме, некорректно составлены отдельные формы отчетности, выявлены неэффективные расходы 1,9 тыс.руб. (переплата по налогам), несоответствие показателей форм отчетности на сумму 99,2 тыс.руб., что привело к искажению бюджетной отчетности.    

По результатам проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов фактов нарушений, влияющих на достоверность отчетов об исполнении бюджета муниципального образования Кореновский район  за 2014 год,  в  ходе   проверки  не  выявлено.

В рамках бюджетных полномочий контрольно-счетной палаты проведены экспертизы проектов решений о бюджетах муниципального образования Кореновский район и поселений, входящих в его состав на 2016 год. Основные параметры бюджетов разработаны в соответствии требованиями бюджетного законодательства и  прогноза социально-экономического развития района и поселений.  В ходе анализа основных характеристик проектов бюджетов установлено их соответствие требованиям статьи 184.1 БК РФ. 

Однако объем ассигнований, выделенных в рамках реализации муниципальных и ведомственных целевых  программ в 2016 году, сократился практически по всем поселениям, в том числе по муниципальному образованию Кореновский район на 17,1% по отношению к 2015 году.

Выявлены следующие системные  нарушения:

- пояснительные записки к проекту решения о бюджете на 2016 год содержат неполную информацию о причинах увеличения (уменьшения) объемов прогнозируемых поступлений доходов, отсутствует анализ поступления недоимки по налогам, что может повлечь неэффективное планирование.

В соответствии с планом работы на 2015 год контрольно-счетной палатой проводилась контрольно-ревизионная работа, в том числе аудит в сфере закупок:
 Осуществлено  15 контрольно-ревизионных мероприятия, в рамках которых охвачено 30 объектов, объем проверенных бюджетных средств составил 140 326,0 тыс.руб.  

По результатам проведенных контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой в целях принятия надлежащих мер и устранения выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных объектов направлено 19 представлений и 8 предписаний.

Во исполнение представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты в 2015 году приняты следующие меры:

- восстановлено в кассу учреждений 64,6 тыс. рублей необоснованных и неправомерных расходов;

- привлечено к дисциплинарной ответственности четыре должностных лица; 

- внесены исправления и дополнения в бухгалтерский учет учреждений;

- внесены изменения и дополнения в локальные нормативные акты в учреждениях. 

В органы прокуратуры и правоохранительные органы направлено  12 информаций и материалов проверок.

Информация о результатах всех контрольно-ревизионных мероприятиях направлялась в Совет депутатов муниципального образования Кореновский район и главе муниципального образования Кореновский район, размещалась на официальном сайте Контрольно-счетной палаты. 

По поручению главы района проведена проверка целевого использования получателями субсидий на поддержку малых форм хозяйствования на территории Краснодарского края  в Кореновском районе. Обследовано  16 объектов, все получатели бюджетные средства использовали по целевому назначению.

По поручению правоохранительных органов проведена проверка законности и обоснованности начисления заработной платы главного бухгалтера в МОБУ СОШ № 8, 34, 39 за период с 2011 по 09.2015 года. Объем проверенных средств составил – 2794,6 тыс.руб.  Выявлено финансовых нарушений на сумму 366,5 тыс.руб. Материалы направлены в правоохранительные органы и органы прокуратуры.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Кореновский район проверены: 

1) 4 школы, 1 детский сад (школы № 3, 17, 19, школа искусств № 2, детский сад № 1), администрация Братковского сельского поселения Кореновского района, ДМЦП «Духовность, нравственность, патриотизм в муниципальном образовании Кореновский район 2011-2013 годы», администрация муниципального образования Кореновский район по вопросам управления и распоряжения объектами муниципального имущества, аудит в сфере закупок в МКУ комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» МО Кореновский район, администрация Сергиевского сельского поселения за 2014-2015 годы, в части составления и ведения сводной бюджетной росписи, МУП ЖКХ Кореновского городского поселения Кореновского района в 2014-2015 годах по вопросам управления муниципальной собственностью.

Установлено:

1) Финансовых нарушений  в сумме 577,4 тыс.руб. (нарушения положения об оплате труда – неустановленные выплаты, премии, надбавки);

2) Неэффективные расходы – 827,5 тыс.руб.(услуги по организации концертов, приобретение тканей в количестве превышающем необходимое);

3) Неполученный доход (упущенная выгода) в результате недостаточного контроля за выполнением обязательств по договорам аренды (не исчислена пени) на сумму 9,1 тыс.руб., не уточняется арендная плата (44,1 тыс.руб.), при заключении договоров найма жилых помещений в нарушении ст.154, 156 Жилищного кодекса Российской Федерации не взимается плата за наем жилых помещений находящихся в муниципальной собственности, потери бюджета (без учета коэффициентов) 1 млн.рублей.

4) Неэффективное использование основных средств на сумму – 2835,1 тыс.руб. (основные средства не используются в процессе деятельности учреждений);

5) Неэффективное использование муниципального имущества на сумму – 1248,0 тыс.руб. (предоставление муниципального имущества в пользование без оформления договорных отношений);

6) Не зарегистрировано право оперативного управления на имущество учреждений в сумме 30 931,1 тыс.руб.; 

7) Нарушения порядка ведения реестра муниципальной собственности на сумму 71,8 тыс.руб.;

8) Установлены нарушения бюджетного законодательства на сумму 3 552,5 тыс.руб., в том числе нарушения порядка применения бюджетной классификации;

9) Искажение бюджетной отчетности на сумму 5,5 тыс.руб;

10) Нарушения порядка ведения бухгалтерского учета в сумме 23 091,5 тыс.руб.; 

11) Нарушения трудового законодательства;

12) Нарушения требований Федерального закона Российской федерации от 5.04.2013 № 44 "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" на сумму 899,2 тыс.руб. (нарушены сроки опубликования планов-графиков, контрактов, не размещена на сайте информация об исполнении контракта, заключение контрактов без учета доведенных лимитов бюджетных ассигнований, установленные нарушения содержат признаки состава административного правонарушения).  

Итоги работы Контрольно-счетной платы в отчетном периоде показывают, что Контрольно-счетная палата обладает потенциалом, необходимым для достижения целей и реализации  задач, определенных законодательством Российской Федерации, Уставом муниципального образования Кореновский район и другими нормативными и правовыми актами. 
Контрольно-ревизионная и экспертно-аналитическая работа Контрольно-счетной палаты проводится с целью повышения эффективности использования бюджетных средств, муниципальной собственности, уровня финансовой дисциплины всех участников бюджетного процесса, изыскания дополнительных источников пополнения доходной части  бюджета муниципального образования Кореновский район, бюджетов городского и сельских поселений, что в наше сложное и напряженное время весьма актуально и немаловажно.
Председатель Контрольно-счетной  палаты                                  Л.М.Протченко    
