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Информация                                                                                                
по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта  постановления администрации муниципального  образования Кореновский район  «Об утверждении ведомственной целевой  программы «Меры социальной поддержки семьям работников муниципального учреждения здравоохранения  муниципального образования Кореновский район, погибших (умерших) при исполнении  ими трудовых обязанностей или профессионального долга во время оказания медицинской помощи или проведения научных исследований» на 2014 год (Заключение от 22.09.214 № 165).
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее: проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках исполнения полномочия, предусмотренного пунктом 12 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), а так же в целях исполнения пункта 7 статьи 17 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,  статьи 43.1  Закона Краснодарского края от 30.06.1997 № 90-КЗ «Об охране здоровья населения Краснодарского края», Положения о порядке выплаты единовременного денежного пособия в случае гибели (смерти) работников муниципального учреждения здравоохранения муниципального образования Кореновский район, утвержденного решением Совета муниципального образования Кореновский район от 31.07.2014 № 480, представленного в качестве финансово-экономического обоснования.
Общий объем финансирования программы составит 50,0 тыс. рублей – средства бюджета муниципального образования Кореновский район.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район обращает внимание разработчика программы на нецелесообразность разработки  программы на три месяца 2014 года, в связи с необходимостью реализации данного мероприятия в последующие годы. Пунктом 1.6. Положения  № 1149 определено, что ведомственные целевые программы могут разрабатываться на срок, не превышающий три года. 
Нарушений норм бюджетного законодательства и других нормативно-правовых актов не установлено. Финансово-экономическое обоснование  планируемых расходных обязательств бюджета поселения предоставлено.  


