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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта решения Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района «О  бюджете  Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013 год».


Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при составлении проекта решения   Дядьковского сельского поселения  Кореновского района Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района «О  бюджете  Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013 год».

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлены нарушения:
-статьи 28 Федерального закона  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», в части, касающейся  проведения процедуры публичных слушаний по проекту бюджета;

-статьи  21  Бюджетного кодекса  Российской Федерации от 31.08.2008г.  №  145-ФЗ (далее – БК РФ),   в части, касающейся единых для бюджетов бюджетной системы Российской Федерации разделов и подразделов классификации расходов; 

-статьи  174 БК РФ в части, касающейся соответствия  показателей среднесрочного финансового плана  основным показателям проекта бюджета;

-статьи 15  «Положения о бюджетном процессе Дядьковского сельского поселения Кореновского района»  и статьи 14  «Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании Дядьковского сельское поселение Кореновского района»  в части, касающейся  процедуры проведения публичных слушаний.

  Выводы: 
  Проект решения о бюджете Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013 год подготовлен и внесен на рассмотрение Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района в соответствии с требованиями статей 92.1, 107, 152, 157, 265, 270, 171, 169, 179, 185, 184.1  БК РФ.

Бюджет Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013 год планируется сбалансированный.

Перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствуют статье 184.2 БК РФ.

В нарушении  постановления администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 02 апреля 2010 года № 33 «О порядке разработки прогноза социально-экономического развития Дядьковского сельского поселения Кореновского района»,  и положений статьи 173 БК РФ Прогноз социально-экономического развития Дядьковского сельского поселения Кореновского района на 2013 год предоставлен без пояснительной записки, а также в прогноз социально-экономического развития разработан на прошедший период. 
В нарушение статьи 174 БК РФ, Порядка разработки среднесрочного финансового плана Дядьковского сельского поселения Кореновского района не представлена пояснительная записка к  проекту среднесрочного финансового плана с обоснованием его параметров.
Сроки проведения публичных слушаний в Дядьковского сельском поселении Кореновского района определены без соблюдения требований Положения «О бюджетном процессе» в Дядьковского сельского поселения Кореновского района» и Положения «О публичных слушаниях».
          Рекомендации:
Прогноз социально-экономического развития Дядьковского сельского поселения Кореновского района разрабатывать согласно постановления администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 02.04.2010 №33 «О Порядке разработки прогноза социально-экономического развития» и предоставлять с пояснительной запиской.

Соблюдать требования  статьи 174 БК РФ, Порядка разработки среднесрочного финансового плана Дядьковского сельского поселения Кореновского района при разработке среднесрочного финансового плана Дядьковского сельского поселения Кореновского района, в части представлять пояснительную записку к проекту среднесрочного финансового с обоснованием его параметров, разрабатывать прогноз социально-экономического развития» на очередной год и плановый период.  

Внести в  Положение «О бюджетном процессе» Дядьковского сельского поселения Кореновского района и Положения «О публичных слушаниях»  изменения, в части, касающейся публичных слушаний  проекта местного бюджета.
Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район  считает, что в целом,  проект решения о бюджете подготовлен в соответствии со всеми требованиями бюджетного законодательства  и  может быть рекомендован к рассмотрению Советом депутатов Дядьковского сельского поселения Кореновского района с учетом замечаний и предложений.
