ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза проекта постановления администрации Платнировского сельского поселения  Кореновского района «Об утверждении ведомственной  целевой программы  «Развитие муниципальной службы в Платнировском сельском поселении Кореновского района  на 2013 год»
Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств Платнировского сельского поселения Кореновского района.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:  

Разработка и утверждение программы обусловлены необходимостью повышения эффективности и результативности муниципальной службы; создания необходимого кадрового, организационного, информационного и ресурсного потенциала муниципальной службы; формирования профессиональной системы управления муниципальной службой.

Проект программы разработан в соответствие с требованиями Положения о порядке разработки, утверждения и реализации  ведомственных целевых программ.

В проекте программы предлагается утвердить общий объем финансирования в сумме 67,6 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Платнировского сельского поселения  Кореновского района. Подтверждение реальной возможности финансирования мероприятий программы не представлено.

Финансово-экономическое обоснование расходных обязательств  представлено  в полном объеме: коммерческое предложение для обучения специалистов (повышения квалификации), результаты изучения рынка (стоимость оплаты за безлимитный Интернет), проект договора и порядок расчета стоимости услуги (обновление справочно-информационной системы «Гарант»).

 Контрольно-счетная палата в целях соблюдения требований бюджетного законодательства Российской Федерации рекомендует:


1. Предоставить пояснение о реальной возможности 
финансирования мероприятий программы. 

Контрольно-счетная палата  рекомендует к утверждению предоставленный на экспертизу проект  постановления администрации Платнировского сельского поселения  Кореновского района «Об утверждении ведомственной  целевой программы  «Развитие муниципальной службы в Платнировском сельском поселении Кореновского района  на 2013 год» после  устранения замечаний.

