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ИНФОРМАЦИЯ
по результатам экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции на территории муниципального образования Кореновский район» на 2014 год»

Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции на территории муниципального образования Кореновский район»  на 2014 год»  (далее – проект постановления).
Вопросы экспертно-аналитического мероприятия: оценка соответствия нормам бюджетного законодательства, нормативно-правовым актам муниципального образования Кореновский район и финансово-экономической обоснованности проекта постановления.

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:
Проектом постановления предлагается к утверждению ведомственная  целевая программа «Противодействие коррупции на территории муниципального образования Кореновский район» на 2014 год» в рамках исполнения полномочий местного значения предусмотренных статьей 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями). Пункт «33. Осуществление мер по противодействию коррупции в границах муниципального района».  
Общий объем  финансирования программы предполагается 25,0 тысяч рублей. Источник финансирования программы – средства бюджета муниципального образования Кореновский район. Пояснительная записка и экономическое обоснование мероприятий программы представлено (коммерческое предложение).
Выводы: 
1. В целом представленный проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции на территории муниципального образования Кореновский район»  соответствует требованиям бюджетного законодательства, экономически обоснован.
Рекомендации:

Контрольно-счетная палата рекомендует к утверждению проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции на территории муниципального образования Кореновский район».
По итогам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение от 21 октября 2013 года № 190.

