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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза  проекта  постановления  администрации  муниципального образования  Кореновский район «Об  утверждении  ведомственной  целевой программы  «Газификация муниципального образования Кореновский район на 2013 год».
Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования Кореновский район.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено, что проектом постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Газификация муниципального образования Кореновский район на 2013 год» планируется к  утверждению  ведомственная целевая программа для выполнения мероприятий, связанных с техническим обслуживание подводящего газопровода высокого давления к п.Анапский Кореновского района, техническим обслуживание подводящего газопровода высокого давления к п.Мирный, п.Свободный Кореновского района что соответствует целям и задачам принимаемой ведомственной целевой программы. Общий объем  средств,  предусмотренных  на  реализацию Программы составит 191,99 тыс. рублей на 2013 год за счет средств бюджета муниципального образования Кореновский район.

К  финансированию  предусматривается  2   мероприятия:

«Техническое обслуживание подводящего газопровода высокого давления к п.Анапский Кореновского района». Объем финансирования -98,26 тыс. рублей. Представлено финансово-экономическое обоснование-проект  договора на техническое обслуживание подводящего газопровода высокого давления. 

«Техническое обслуживание подводящего газопровода высокого давления к п.Мирный, п.Свободный Кореновского района». Объем финансирования - 94,73 тыс. рублей. Представлено финансово-экономическое обоснование-проект  договора на техническое обслуживание подводящего газопровода высокого давления.
Обоснование возможности выделения финансирования программы в 2013 году на сумму 191,99 подтверждено заключением финансового управления администрации муниципального образования Кореновский район от 17.05.2013г. № 05-09/136 за счет источников финансирования дефицита бюджета (изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета).
Контрольно-счетная  палата муниципального образования Кореновский район считает  возможным проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Газификация муниципального образования Кореновский район на 2013 год» рекомендовать к  утверждению. 
По результатам  экспертизы составлено заключение от 24.05.2013г. №85.                               

