ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия - экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма в образовательных учреждениях муниципального образования Кореновский район на 2013-2015 годы».
Цели экспертно-аналитического мероприятия предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования Кореновский район.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее: ведомственная целевая  программа  «Профилактика терроризма и экстремизма в образовательных учреждениях муниципального образования Кореновский район на 2013-2015 годы» разработана  в целях софинансирования расходных обязательств по участию в профилактике терроризма и экстремизма в части обеспечения инженерно-технической защищенности муниципальных учреждений образования.

          Согласно представленному проекту общий объем средств, предусмотренных на реализацию Программы, составит – 10628,1 тыс. рублей, в том числе: 

средства  бюджета муниципального образования Кореновский район -
2013 год – 3424,1 тыс. рублей;
2014 год – 149,0 тыс. рублей;
2015 год – 158,0 тыс. рублей;

средства краевого бюджета –

2013 год – 1082,0 тыс. рублей;
2014 год – 2829,0 тыс. рублей;
2015 год – 2986,0 тыс. рублей.
Программа включает следующий перечень мероприятий:
«4.1 Обеспечение учреждений системами видеонаблюдения». Объем финансирования  по мероприятию Программы в 2013 году предусматривает 1082,0 тыс.рублей – средства краевого бюджета. 
«4.2 Обеспечение учреждений современными системами тревожной сигнализации, оповещения». Объем финансирования  по мероприятию Программы в 2014 году предусматривает 2978,0 тыс.рублей,  в том числе, 149,0 тыс. рублей из бюджета муниципального образования Кореновский район, 2829,0 тыс. рублей из краевого бюджета.

«4.3 Обеспечение учреждений электронными системами контроля и управления доступом, домофонами». 

 «4.4 Ремонт и устройство ограждения территории, автоматических ворот». Объем финансирования  по мероприятию Программы в 2013 году предусматривает 3424,1 тыс.рублей - средства  бюджета муниципального образования Кореновский район.
«4.5 Ремонт и устройство освещения территорий». Объем финансирования  по мероприятию Программы в 2015 году предусматривает 3144,0 тыс.рублей, в том числе, 158,0 тыс. рублей из бюджета муниципального образования Кореновский район, 2986,0 тыс. рублей из краевого бюджета.
Для обоснования потребности в бюджетных средствах с проектом представлено финансово-экономическое обоснование ведомственной программы, в том числе локальные ресурсные сметные расчеты на монтаж металлического ограждения территории СОШ № 1, СОШ № 17.

Программа разработана в соответствии с Положением о порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от  18.06.2012  № 1149.

 Контрольно-счетная палата обращает внимание разработчика Программы, что в паспорте Программы ошибочно указан «главный распорядитель бюджетных средств» - администрация муниципального образования Кореновский район.

Исходя из вышеизложенного, Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район предлагает внести изменения в паспорт Программы и представить информацию по результатам устранения (не устранения) указанных замечаний (в случае не устранения с указанием причин) в срок до 25 марта 2013 года. 

