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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления  администрации Бураковского сельского поселения  Кореновского  района  «Об утверждении  муниципальной целевой программы «Обеспечение  работы территориального общественного самоуправления на территории Бураковского сельского поселения Кореновского района  на 2013 год».
Цели экспертно-аналитического мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств Бураковского сельского поселения Кореновского района.
 В  ходе экспертно-аналитических мероприятий установлено:

           Разработка  Программы осуществляется в соответствии с Порядком принятия решений о разработке, реализации и оценки эффективности долгосрочных целевых программ Бураковского сельского поселения Кореновского района, утвержденным постановлением администрации Бураковского сельского поселения  Кореновского  района  от  13.06.2012г.   № 82 (далее-Порядок).                  

С проектом постановления представлено финансово-экономическое обоснование Программы  по перечню мероприятий  и объемам финансирования.

         Согласно представленному проекту постановления общий объем финансирования, предусмотренный на реализацию Программы, составит – 9,4 тыс. рублей.

           Источник финансирования Программы-бюджет  Бураковского сельского поселения Кореновского района.
При проведении экспертизы проекта постановления администрации  Бураковского сельского поселения  Кореновского района «Об утверждении  муниципальной целевой программы «Обеспечение  работы территориального общественного самоуправления на территории Бураковского сельского поселения Кореновского района  на 2013 год» установлены следующие замечания: 

       1.В паспорте Программы в графе «основание для разработки  программы»  указан   Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Однако правовой основой для  разработки целевых программ являются соответствующие федеральные и региональные нормативно-правовые акты.
          2.В нарушение пункта 3.1 Порядка проект  муниципальной целевой программы «Обеспечение  работы территориального общественного самоуправления на территории Бураковского сельского поселения Кореновского района  на 2013 год» не содержит информации об ожидаемых результатах от реализации целевой программы с обязательным  указанием индикаторов (критериев) результативности в количественном измерении.
 Контрольно-счетная  палата муниципального  образования  Кореновский  район рекомендует пересмотреть проект постановления администрации Бураковского сельского поселения  Кореновского района «Об утверждении  муниципальной целевой программы «Обеспечение  работы территориального общественного самоуправления на территории Бураковского сельского поселения Кореновского района  на 2013 год» с  учетом  выявленных  нарушений.
