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Информация 
по результатам экспертизы проекта постановления администрации Бураковского сельского поселения Кореновского района  «Об утверждении ведомственной   целевой  программы «Развитие сферы культуры в Бураковском  сельском поселении Кореновского района на 2015 год  по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работникам МБУК БСП КР «Бураковский СДК»

(Заключение от 25.09.2014 № 176)

В  ходе  экспертно-аналитического  мероприятия  установлено следующее: 

Проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках выполнения полномочий предусмотренных в пункте 12 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14.10.2013 года №1175 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры».
 Общий объем  финансирования программы предполагается в сумме 17,2 тысяч рублей. Источник финансирования программы – средства бюджета Бураковского сельского поселения. 

Выводы:

По результатам анализа проекта постановления администрации Бураковского сельского поселения Кореновского района «Об утверждении ведомственной  целевой  программы «Развитие сферы культуры в Бураковском  сельском поселении Кореновского района на 2015 год  по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работникам МБУК БСП КР «Бураковский СДК» нарушений не установлено. 
Рекомендации: 
Контрольно-счетная палата муниципального образования Кореновский район рекомендует:
Рассмотреть возможность объединения  ведомственной целевой  программы «Развитие сферы культуры в Бураковском  сельском поселении Кореновского района на 2015 год  по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работникам МБУК БСП КР «Бураковская сельская библиотека» и ведомственной целевой  программы «Развитие сферы культуры в Бураковском  сельском поселении Кореновского района на 2015 год  по обеспечению поэтапного повышения уровня средней заработной платы работникам МБУК БСП КР «Бураковский СДК» с аналогичными мероприятиями программ. 

