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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления администрации Кореновского городского поселения  Кореновского района «Об утверждении  ведомственной целевой программы  по проведению мероприятий, направленных на укрепление правопорядка, профилактики правонарушений на территории  Кореновского городского поселения Кореновского района  на 2015 год» (Заключение от 3.10.2014 № 195).  

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:

проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках исполнения полномочий поселения, предусмотренных пунктом  33  статьи 14  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) «создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка».   
Общий объем  финансирования программы 406,0 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Кореновского городского поселения  Кореновского района. 


Финансово-экономическое обоснование планируемых расходных обязательств не представлено. Необоснованное расходное обязательство по программе составило 406,0 тыс. рублей.

