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Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления администрации Кореновского городского поселения  Кореновского района «Об утверждении  ведомственной целевой программы  «Поддержка деятельности Кореновской городской общественной организации ветеранов на территории  Кореновского городского поселения Кореновского района  на 2015 год» (Заключение от 28 ноября  2014 года                                                                                     № 306).


В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее: проектом постановления предлагается к утверждению ведомственная целевая программа в рамках исполнения  Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Федерального закона от 12.01.1996 года  № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».  

Проектом постановления предлагается  утвердить общий объем финансирования Программы в сумме 60,0 тыс. рублей. Источник финансирования – бюджет Кореновского городского поселения  Кореновского района. 


Выводы:

1. Установлено нарушение Порядка разработки, утверждения и реализации  ведомственных целевых программ в Кореновском городском поселении Кореновского района, утвержденного постановлением администрации Кореновского городского поселения Кореновского района от 27.01.2010 № 55, в части отсутствия в программе  конкретных количественных параметров, позволяющих оценить социально-экономическую эффективность программы.

