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Информация 
о результатах экспертизы проекта постановления администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района «Об  утверждении  ведомственной  целевой  программы реализации государственной молодежной политики в Платнировском сельском поселении Кореновского района «Молодежь Платнировского сельского поселения Кореновского района» на 2016 год

        В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:

        Проектом постановления предлагается к утверждению ведомственная целевая программа в рамках исполнения полномочий поселения, предусмотренных пунктом 30 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) «организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении».  Программа разработана в соответствие с законом Краснодарского края от 04.03.1998 года № 123-КЗ «О государственной молодежной политике в Краснодарском крае».

       Согласно представленному проекту постановления общий объем финансирования,  предусмотренный  на реализацию Программы, составит  200,0 тыс. рублей.
          На реализацию Программы направляются средства бюджета Платнировского сельского поселения.
          Выводы:
1.Финансово-экономическое обоснование  объемов финансирования программы в 2016 году представлено. 

2. Проект постановления соответствует Положению о порядке  разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденного постановлением администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района от 05.05.2015 г. № 139.

