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Информация 
по результатам экспертизы проекта постановления администрации Пролетарского сельского поселения Кореновского района  «Об утверждении ведомственной   целевой  программы «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории  Пролетарского сельского поселения Кореновского района  на 2016 год»
(Заключение от 28.10.2015 № 242)
В  ходе  экспертно-аналитического  мероприятия  установлено следующее: 
проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках выполнения положений пункта 9 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 Общий объем  финансирования программы предполагается в сумме 5,0 тысяч рублей. Источник финансирования программы – средства бюджета Пролетарского сельского поселения. 

Выводы:

По результатам анализа проект постановления администрации Пролетарского сельского поселения Кореновского района  «Об утверждении ведомственной   целевой  программы «Комплексные мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории  Пролетарского сельского поселения Кореновского района  на 2016 год» нарушений не установлено.  

