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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район   «Об утверждении ведомственной  целевой программы «По профилактике правонарушений и охране общественного порядка на территории    муниципального образования Кореновский район на 2016 год»

(Заключение от 24.11.2015 № 343)

В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее. Проектом постановления предлагается к утверждению Программа в рамках выполнения полномочий по решению вопросов местного значения, предусмотренных статьей 15  Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», Законов Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае», от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14.08.2012 года № 656-р «Об организации деятельности казачьих дружин, участвующих в охране общественного порядка в Краснодарском крае».
Проектом постановления предлагается  утвердить общий объем финансирования Программы,  из бюджета муниципального образования Кореновский район,  в сумме 10,0  тыс.рублей.

Финансово-экономическое обоснование мероприятий программы представлено в виде расчетов планируемых расходных обязательств и  коммерческих предложений, подтверждающих указанные расчеты.

Выводы:
1.Проект постановления соответствует Порядку разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ, утвержденному постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 18.06.2012   № 1149 (с изменениями от 20.10.2014 № 1641).

2. Финансово-экономическое обоснование расходных обязательств, представлено.

