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Информация 
о результатах экспертизы проекта постановления администрации муниципального образования Кореновский район  «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в целях возмещения затрат, связанных с оказанием услуг перевозчиками, осуществляющими пассажирские  перевозки на территории муниципального образования Кореновский район, образующихся от работы по тарифам, установленным  ниже себестоимости перевозки пассажиров»
(Заключение от 29.02.2016 № 21)

В  ходе  экспертно-аналитического  мероприятия  установлено следующее: 

Проектом постановления предлагается утверждение  Порядка предоставления субсидии  в целях возмещения затрат, связанных с оказанием услуг перевозчиками, осуществляющими пассажирские  перевозки на территории муниципального образования Кореновский район, образующихся от работы по тарифам, установленным  ниже себестоимости перевозки пассажиров.

В пункте 1. проекта порядка установлено, что настоящий порядок разработан в соответствии со ст.78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее БК РФ). 
Статьей 78 БК РФ предусмотрена возможность предоставления «субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров (за исключением подакцизных товаров, кроме автомобилей легковых и мотоциклов, винодельческих продуктов, произведенных из выращенного на территории Российской Федерации винограда), выполнением работ, оказанием услуг», из местного бюджета - в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации или актами уполномоченных ею органов местного самоуправления.

Законом Краснодарского края от 7 июля 1999 года № 193-КЗ «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом в Краснодарском крае» в статье 9 (абзац 5) определено, что органы местного самоуправления  в пределах своей компетенции   «компенсируют убытки перевозчикам, обслуживающим муниципальные городские, муниципальные пригородные и муниципальные междугородные маршруты, образующиеся от работы по тарифам, установленным ниже себестоимости перевозки пассажиров».
Контрольно-счетная палата обращает внимание разработчика на необходимость уточнить наименование порядка и цели предоставления субсидии.

Раздел II «Категории юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение субсидий». 
В соответствии с подпунктом 1 части 3 статьи 78 БК РФ в муниципальном правовом акте, регулирующем предоставление субсидий, должны быть определены категории и (или) критерии отбора хозяйствующих субъектов - производителей товаров, работ и услуг, имеющих право на получение субсидий. При этом если определяются категории, а не критерии отбора субъектов, это может подпадать под определение муниципальной преференции и подлежать предварительному согласованию с антимонопольным органом. Однако в разделе  II наряду с категориями установлены и критерии в пункте 3.1 и 3.2. Таким образом, необходимо уточнить наименование раздела II.
Раздел III «Цели,  условия и порядок предоставления субсидий».

В пункте 4 уточнить цели предоставления субсидий «в целях возмещения недополученных доходов».
В пункте 5 уточнить Порядок предоставления субсидии, а именно сроки подачи заявки, (утвердить форму заявки), перечень документов, которые необходимо приложить к заявке, сроки рассмотрения заявки, уполномоченный орган местного самоуправления, на прием и рассмотрение заявок.     

В пункты 5.3. и 6 уточнить «договор о предоставлении субсидии заключается на срок, не превышающий финансовый год» в пределах средств, предусмотренных  в местном бюджете на эти цели.
Раздел IV «Порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных при их предоставлении». 

В пункте 14 уточнить порядок возврата, а именно получатель субсидии  обязан возвратить субсидию «в течение  30 дней» с какого момента, на основании какого документа и в какой сумме.

В «Порядке» отсутствуют положения о порядке возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями (договорами) о предоставлении субсидий.

В приложении к «Порядку» Договоре о предоставлении субсидий необходимо конкретизировать предмет договора, а так же обязанности Перевозчика по предоставлению заявки с приложением документов предусмотренных положением. 

Конкретизировать порядок расчетов за отчетный период, и сроки перечисления субсидии.

 Четкая регламентация предоставления субсидии, установление сроков рассмотрения заявок, исчерпывающий перечень документов необходимых для рассмотрения заявок, сроки перечисления и возврата бюджетных средств, необходима в целях предотвращения коррупционных рисков. 

Выводы:
Проект постановления администрации муниципального образования Кореновский район  «Об утверждении Порядка предоставления субсидии  в целях возмещения затрат, связанных с оказанием услуг перевозчиками, осуществляющими пассажирские  перевозки на территории муниципального образования Кореновский район, образующихся от работы по тарифам, установленным  ниже себестоимости перевозки пассажиров» нуждается в доработке и приведении в соответствие с бюджетным законодательством и законом Краснодарского края от 7 июля 1999 года № 193-КЗ «О пассажирских перевозках автомобильным транспортом в Краснодарском крае».


