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Информация 
о результатах экспертизы проекта  постановления администрации муниципального  образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой  программы «Поддержка деятельности Кореновской группы Усть-лабинской местной межрайонной организации Всероссийского общества Слепых в муниципальном образовании Кореновский район на 2016 год» (Заключение от 23.06.2016 № 114)
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее:

Проектом постановления предлагается к утверждению программа в рамках исполнения полномочий муниципального района предусмотренных статьей 15  Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствие с Федеральным законом от 12.01.1996  № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Законом Краснодарского края от 07.06.2011 № 2264-КЗ «О поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в Краснодарском крае».

Проектом постановления предлагается  утвердить общий объем финансирования Программы  на  2016 год – 50,0 тыс. рублей.

Источник финансирования - бюджет муниципального образования Кореновский район.

Для достижения целей Программы планируется выполнить следующее мероприятие:
 «1.Поддержка деятельности Кореновской группы Усть-Лабинской местной межрайонной организации Всероссийского общества Слепых (комплекс мероприятий согласно плана)». Объем финансирования 50,0 тыс.рублей. Финансово-экономическое обоснование представлено. Пояснительная записка, расчет потребности в денежных средствах.

Статьей 78.1 БК РФ предусмотрено,  что в решении представительного органа муниципального образования о местном бюджете могут предусматриваться субсидии иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями. В соответствие с Законом Краснодарского края от 07.06.2011 № 2264-КЗ «О поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в Краснодарском крае» оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям осуществляется, в том числе, в финансовой форме. Оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям может осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Краснодарского края за счет средств краевого бюджета и средств местных бюджетов муниципальных образований Краснодарского края путем предоставления субсидий.

В связи с чем, Контрольно-счетная палата рекомендует уточнить наименование мероприятия программы и муниципального заказчика в Разделе «4.Краткая характеристика мероприятий Программы».
В соответствие с пунктом 2.8  Приложения № 1 к Положению № 1149  текстовая часть целевой программы  должна предусматривать описание системы управления реализацией ведомственной целевой программы, в том числе распределение полномочий и ответственности по финансированию программных мероприятий и использованию ресурсов. В связи с чем, Контрольно-счетная палата рекомендует  в текстовой части программы  конкретизировать порядок финансирования программы (мероприятий программы).
