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Информация
о результатах контрольного мероприятия: «Проверка эффективности расходования средств местного бюджета в ходе выполнения плана финансово-хозяйственной деятельности МДОБУ ДС № 38 МО Кореновский район г.Кореновск, ул.Сельская, 42 в 2016 году и текущем периоде 2017 года, в том числе аудит закупок». (Акт от 21.12.2017 № 26).


1. Объем проверенных средств составил 43586,2 тыс. рублей.


2. Стоимость проверенного имущества  составила 12989,6 тыс. рублей.

Выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью, нарушения в сфере закупок, нарушение требований Федерального закона от 12 января 1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», трудового законодательства, других нормативных правовых актов. Выявлено финансовых нарушений  на общую сумму 11474,23 рублей, подлежит возврату в кассу учреждения 7558,44 рублей.

По результатам контрольного мероприятия направлены информационные письма главе муниципального образования  Кореновский район, председателю Совета депутатов муниципального образования  Кореновский район. Материалы проверки направлены в Прокуратуру Кореновского района для сведения. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений руководителю учреждения направлено представление.
