ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах контрольного мероприятия - проверка  целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию районной комплексной программы реализации государственной молодежной политики в муниципальном образовании Кореовский район «Молодежь Кореновского района» на 2010 – 2012 годы
Цели контрольного мероприятия - определение целевого использования бюджетных средств, выделенных на реализацию районной комплексной программы реализации государственной молодежной политики в муниципальном образовании Кореновский район «Молодежь Кореновского района» на 2010-2012 годы.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2010 по 31.12.2012 года. 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Кореновский район не соблюдался Порядок принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ, их формирования и определения сроков реализации в муниципальном образовании Кореновский район, утвержденный постановлением администрации муниципального образования Кореновский район от 19.08.2009 г. № 1082. А именно:

- в наименовании целевой программы отсутствует слово «долгосрочная целевая программа»;

- в паспорте программы отсутствует срок ее реализации; порядок осуществления контроля за реализацией программы; порядок, форма и сроки представления отчетности об исполнении программы.

Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Кореновский район не обеспечено соответствие между объемом финансирования, утвержденного паспортом   программы и объемом бюджетных ассигнований на реализацию целевой программы, утвержденных решениями Совета о районном бюджете. За период действия программы сумма расхождений составила 257,0 тыс. рублей.

К проверке не были представлены сметы доходов и расходов, отражающие доходы и расходы бюджетных средств на реализацию целевой программы. Отсутствие сметы доходов и расходов является нарушением статьи 161 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 

В разделе 1 «Обеспечение реализации программы» предусмотрены расходы на информационно-методическое обеспечение отдела по делам молодежи и материально-техническое обеспечение отдела по делам молодежи, которые не могут быть отнесены по основаниям к решению вопроса программным методом, так как расходы по обеспечению деятельности подведомственных учреждений местной администрации подлежат отражению по разделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций». В результате чего, допущено неэффективное использование средств районного бюджета в сумме 156,7 тыс. рублей.

В программе указаны мероприятия: «транспортные расходы» и «заключение срочных договоров и договоров на оказание услуг», которые имеют неконкретную и обобщенную формулировку, и не позволяют определить виды расходов и их цели и, соответственно, затрудняет осуществление контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств, направляемых на реализацию целевой программы. В результате допущено неэффективное использование средств районного бюджета в сумме 9,1 тыс. рублей.

При расходовании средств в назначении платежа в платежном поручении допускались неточности в части раздела и пункта паспорта программы. В результате допущен перерасход средств районного бюджета в сумме 14,1 тыс. рублей.

Установлены расходы на пассажирские перевозки не подтвержденные приказами отдела по делам молодежи администрации муниципального образования Кореновский район.  Не представлены: заявки отдела по делам молодежи  администрации муниципального образования Кореновский район на осуществление перевозок по маршрутам, списки подростков и молодежи участвовавших в поездках. В результате допущено неэффективное использование средств районного бюджета в сумме 129,8 тыс. рублей.

Установлены неэффективные расходы на оказание информационно-методической помощи учреждениям библиотечной системы в сумме 15,0 тыс. рублей.

Отсутствуют положения и порядки проведения отдельных планируемых мероприятий. В результате допущено нерациональное использование средств районного бюджета на сумму 47,2 тыс. рублей.

Возражения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: отсутствуют.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 07.02.2013 г № 2. 
Предложения (рекомендации):

При разработке долгосрочных целевых программ не допускать включения в паспорт программы мероприятий, которые могут быть решены не программным методом.

Своевременно вносить изменения в паспорт долгосрочной целевой программы с соблюдением установленного администрацией муниципального образования Кореновский район порядком.

В целях не допущения в дальнейшем неэффективного и нерационального использования средств районного бюджета при проведении мероприятий составлять положения и порядки.   

Привлечь к дисциплинарной ответственности лиц виновных в допущенных нарушениях.
