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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия: экспертиза проекта  постановления администрации муниципального  образования Кореновский район «Об утверждении ведомственной целевой  программы «Поддержка Кореновского  районного казачьего общества Кавказского отдельского казачьего  общества Кубанского войскового  казачьего общества на территории муниципального образования Кореновский район на 2015 год» (Заключение от 20.11.2014 № 273).
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее. Основанием для разработки  программы, согласно паспорта, являются Закон Краснодарского края от  9 октября  1995 года  № 15-КЗ «О реабилитации Кубанского казачества», Федеральный закон от 12.01.1996 года  № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральный закон  от 05.12.2005г.  № 154-ФЗ  «О государственной службе  российского казачества», Закон Краснодарского края от 07.06.20114 № 2264-КЗ    «О поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в Краснодарском крае».
Проектом постановления предлагается  утвердить общий объем финансирования Программы,  из бюджета муниципального образования Кореновский район,  в сумме 810,0  тыс.рублей.

Пояснительная записка представлена с подробными расчетами сумм  планируемых расходных обязательств. Финансово-экономическое обоснование представлено  в  виде копий документов, подтверждающих  расчеты:  акты, счета, счета-фактуры  по  аналогичным мероприятиям 2014 (в ценах 2014 года).
Статьей 78.1 БК РФ предусмотрено,  что в решении представительного органа муниципального образования о местном бюджете могут предусматриваться субсидии иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями. Порядок определения объема и предоставления указанных субсидий из местного бюджета устанавливается муниципальными правовыми актами местной администрации. В связи с чем, Контрольно-счетная палата рекомендует привести программу (мероприятия программы) в соответствие со статьей 78.1 БК РФ. 
